
Faculty member start the online lecture on time.

6 responses

Faculty member focused on the syllabus with timely completion.

6 responses

ELECTRONICS & ELECTRICAL ENGINEERING
DEPARTMENT
6 responses

Publish analytics

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best16.7%50%

33.3%

https://docs.google.com/forms/d/1jj_sbgK8X_8BExteK0aAgPe5l7PwxVE6-GBaeqf_jhg/edit#start=publishanalytics


Delivery of structured online lecture.

6 responses

Are all topics in a chapter or unit covered by faculty.

6 responses

Syllabus covered by faculty member .

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

Less than 70 %
Above 70 %
Above 80 %
Above 90%16.7%

33.3%

50%



Self confidence & communication skill of faculty member.

6 responses

Effective use of teaching aids like Board presentation / E- resource .

6 responses

Faculty member solved your doubts / queries / Problems during current
pandemic situation.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

33.3%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%



Faculty member Created intrest in online learning process.

6 responses

Faculty member support / motivat to did extra activities during current
pandemic situation.

6 responses

Class test & mid sem exams were based on syllabus covered in
assignment & online teaching.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

33.3%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

33.3%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

16.7%

50%



Overall ratings to faculty member.

6 responses

Any Suggestions.

6 responses

ELECTRONICS & ELECTRICAL ENGINEERING DEPARTMENT

Faculty member start the online lecture on time.

6 responses

Copy

*
**
***
****

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

No No suggestion Please focus on numericals
0

1

2

3
3 (50%)

2 (33.3%)

1 (16.7%)

Copy

Poor
Good
Better
Best16.7%50%

33.3%



Faculty member focused on the syllabus with timely completion.

6 responses

Delivery of structured online lecture.

6 responses

Are all topics in a chapter or unit covered by faculty.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

66.7%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

66.7%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best16.7%50%

33.3%



Syllabus covered by faculty member .

6 responses

Self confidence & communication skill of faculty member.

6 responses

Effective use of teaching aids like Board presentation / E- resource .

6 responses

Copy

Less than 70 %
Above 70 %
Above 80 %
Above 90%

33.3%

66.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best16.7%50%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

66.7%

33.3%



Faculty member solved your doubts / queries / Problems during current
pandemic situation.

6 responses

Faculty member Created intrest in online learning process.

6 responses

Faculty member support / motivat to did extra activities during current
pandemic situation.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

66.7%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

66.7%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best16.7%

33.3%

50%



Class test & mid sem exams were based on syllabus covered in
assignment & online teaching.

6 responses

Overall ratings to faculty member.

6 responses

Any Suggestions.

6 responses

ELECTRONICS & ELECTRICAL ENGINEERING DEPARTMENT

Copy

Poor
Good
Better
Best

66.7%

33.3%

Copy

*
**
***
****16.7%

33.3%

50%

Copy

No Take more practice
0

2

4

6

5 (83.3%)

1 (16.7%)



Faculty member start the online lecture on time.

6 responses

Faculty member focused on the syllabus with timely completion.

6 responses

Delivery of structured online lecture.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

33.3%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

50%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

50%

50%



Are all topics in a chapter or unit covered by faculty.

6 responses

Syllabus covered by faculty member .

6 responses

Self confidence & communication skill of faculty member.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

33.3%

33.3%

Copy

Less than 70 %
Above 70 %
Above 80 %
Above 90%

16.7%

33.3%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

50%

16.7%

33.3%



Effective use of teaching aids like Board presentation / E- resource .

6 responses

Faculty member solved your doubts / queries / Problems during current
pandemic situation.

6 responses

Faculty member Created intrest in online learning process.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

66.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

16.7%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

16.7%

50%



Faculty member support / motivat to did extra activities during current
pandemic situation.

6 responses

Class test & mid sem exams were based on syllabus covered in
assignment & online teaching.

6 responses

Overall ratings to faculty member.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

16.7%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

50%

16.7%

33.3%

Copy

*
**
***
****

16.7%

50%

33.3%



Any Suggestions.

6 responses

ELECTRONICS & ELECTRICAL ENGINEERING DEPARTMENT

Faculty member start the online lecture on time.

6 responses

Faculty member focused on the syllabus with timely completion.

6 responses

Copy

Best teacher ever
No

No good faculty teacher
No suggestion

Take more practice
0

1

2

1 (16.7%)

2 (33.3%)

1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)

Copy

Poor
Good
Better
Best16.7%50%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%



Delivery of structured online lecture.

6 responses

Are all topics in a chapter or unit covered by faculty.

6 responses

Syllabus covered by faculty member .

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

Less than 70 %
Above 70 %
Above 80 %
Above 90%

66.7%

33.3%



Self confidence & communication skill of faculty member.

6 responses

Effective use of teaching aids like Board presentation / E- resource .

6 responses

Faculty member solved your doubts / queries / Problems during current
pandemic situation.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

33.3%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

83.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

16.7%

50%



Faculty member Created intrest in online learning process.

6 responses

Faculty member support / motivat to did extra activities during current
pandemic situation.

6 responses

Class test & mid sem exams were based on syllabus covered in
assignment & online teaching.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

16.7%

66.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

83.3%



Overall ratings to faculty member.

6 responses

Any Suggestions.

6 responses

ELECTRONICS & ELECTRICAL ENGINEERING DEPARTMENT

Faculty member start the online lecture on time.

6 responses

Copy

*
**
***
****

16.7%

16.7%

33.3%

33.3%

Copy

No
No suggestion

Plz ckear your video lecture
Take more practice

0

1

2

3
3 (50%)

1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)

Copy

Poor
Good
Better
Best

66.7%

33.3%



Faculty member focused on the syllabus with timely completion.

6 responses

Delivery of structured online lecture.

6 responses

Are all topics in a chapter or unit covered by faculty.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

50%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

50%

16.7%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

16.7%

50%



Syllabus covered by faculty member .

6 responses

Self confidence & communication skill of faculty member.

6 responses

Effective use of teaching aids like Board presentation / E- resource .

6 responses

Copy

Less than 70 %
Above 70 %
Above 80 %
Above 90%

33.3%

16.7%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

66.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best

50%

50%



Faculty member solved your doubts / queries / Problems during current
pandemic situation.

6 responses

Faculty member Created intrest in online learning process.

6 responses

Faculty member support / motivat to did extra activities during current
pandemic situation.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

50%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

16.7%

50%

Copy

Poor
Good
Better
Best

33.3%

66.7%



Class test & mid sem exams were based on syllabus covered in
assignment & online teaching.

6 responses

Overall ratings to faculty member.

6 responses

Any Suggestions.

6 responses

MECHANICAL ENGINEERING DEPARTMENT

Copy

Poor
Good
Better
Best

50%

50%

Copy

*
**
***
****

50%

50%

Copy

Best teacher
Change meeting or lecture platefor…

No
No suggestion

Take more practice
0

1

2

1 (16.7%) 1 (16.7%)

2 (33.3%)

1 (16.7%) 1 (16.7%)



Faculty member start the online lecture on time.

6 responses

Faculty member focused on the syllabus with timely completion.

6 responses

Delivery of structured online lecture.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

66.7%

16.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

50%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%



Are all topics in a chapter or unit covered by faculty.

6 responses

Syllabus covered by faculty member .

6 responses

Self confidence & communication skill of faculty member.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

50%

16.7%

16.7%

Copy

Less than 70 %
Above 70 %
Above 80 %
Above 90%

16.7%

50%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

66.7%

16.7%



Effective use of teaching aids like Board presentation / E- resource .

6 responses

Faculty member solved your doubts / queries / Problems during current
pandemic situation.

6 responses

Faculty member Created intrest in online learning process.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

50%

16.7%

16.7%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

50%

16.7%

16.7%



Faculty member support / motivat to did extra activities during current
pandemic situation.

6 responses

Class test & mid sem exams were based on syllabus covered in
assignment & online teaching.

6 responses

Overall ratings to faculty member.

6 responses

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

33.3%

16.7%

33.3%

Copy

Poor
Good
Better
Best

16.7%

50%

33.3%

Copy

*
**
***
****

16.7%

66.7%

16.7%



Any Suggestions.

6 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

No
No suggestion

Sounds and video clarify and also e source
Take more practice

0

1

2

3
3 (50%)

1 (16.7%) 1 (16.7%) 1 (16.7%)

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1jj_sbgK8X_8BExteK0aAgPe5l7PwxVE6-GBaeqf_jhg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



